

17人获评“威海市首席技师”

两年评选一次,管理期限3年,每月享500元政府津贴

本报12月29日讯(记者 许君丽 通讯员 颢孙冠勋) 29日,记者从威海市人社局获悉,日前,威海17人获评2013年度“威海市首席技师”。根据相关规定,首席技师管理期限为3年,在管理期限内每人每月享受政府津贴500元。2013年度威海市首席技师选拔按照用人单位申报,各市区

和行业推荐委员会推荐上报,市首席技师选拔管理工作办公室审核汇总,专家组实地考察并提出候选人名单,市首席技师评审委员会评审,市人才工作领导小组审定,威海市政府确认命名的程序进行。最终,17位技师获得殊荣,他们来自威海广泰空港、文登威力工具集团等多家企业,主要从事钳工、电工、车工、焊

工、纺织品设计师、中式烹调师等。他们在各自职业领域都具有高超的技能水平、良好的职业道德、丰富的实践经验,在威海本行业中影响带动作用大,得到业内广泛认可。威海市首席技师每两年评选一次,评选范围涉及国民经济支柱产业和优势产业对应的多个工种,是威海市技师

的最高荣誉。2009年,威海市在全省范围内首创建立了《威海市首席技师复核认定制度》,管理期满后的首席技师不再参加推荐选拔,直接进入首席技师复核程序。第一次复核认定的首席技师,每月享受政府津贴700元,连续两次以上被复核认定的首席技师,每月享受政府津贴1000元。

乳山125辆公交 连接城乡

本报12月29日讯(记者 王天宇 通讯员 周晓春 孙建华) 近日,从乳山市相关部门了解到,乳山先后投入资金1.3亿元,将200辆客运、公交全部收归国有,新购置了125辆公交车,将原公交线路调整优化为67条,实现了城乡公交的无缝衔接。

乳山市委书记高书良说,乳山把统筹城乡公交一体化发展被作为一项促进城乡公共资源均衡配置和推进全域城市化建设的重要工作来抓,以实现城乡“零距离”为目标,通过调整线路缩短横亘于城乡间的“时空距离”,建成以市区为中心,辐射15个镇589个行政村的民生幸福交通网。

本着“公益性事业、集团化经营、市场化运作、低价位运行、高水平服务”的原则,乳山先后投入资金1.3亿元,将全市200辆客运、公交全部收归国有,新购置了125辆公交车并实行公司化运作,将原市内班线98条,公交线路11条,调整优化为67条,实现了城乡公交的无缝衔接。



新年愿望 挂枝头

新年将近,环翠区塔山小学的孩子们把新年愿望写在五颜六色的卡纸上,挂在校园的雪松树上,在课余相互欣赏和评价,这成为冬日校园里一道美丽的风景线。
本报记者 许君丽
通讯员 王艳芳 摄影报道

文登发放60万元学前助学金

本报12月29日讯(记者 王天宇 通讯员 张海涛) 27日,文登市2013年秋季助学金陆续发放到受助幼儿家长手中,本次共发放金额60.36万元,惠及1006名家庭贫困在园幼儿。学前教育政府助学金按学

年申请和评审,按学期发放,资助对象为文登市经县级以上教育行政部门审批设立的普惠性幼儿园在园家庭经济困难儿童、孤儿和残疾儿童,主要用于儿童在园期间的保教费及伙食费补助。其中,普惠性幼儿园包括公办、公办性质幼儿园和普

惠性民办幼儿园。助学金平均资助标准为每人每年1200元,根据儿童家庭经济困难程度,具体分为三档发放:一档每年1000元,二档每年1200元,三档每年1400元。各幼儿园在确定资助对象时,对孤儿、残疾儿童、烈士子

女、少数民族儿童、因病因灾造成家庭特别困难的儿童及农村家庭困难儿童,均优先予以资助。2013年,文登市共发放学前教育政府助学金115.74万元,平均资助面不低于普惠性幼儿园在园幼儿的10%。

110千伏变电站 投运

本报12月29日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 孙晓刚) 26日,威海市首座110千伏电压等级智能变电站——古塔变电站顺利送电投运。今年,威海供电公司投资21210万元为所辖荣成、乳山、文登三县公司分别新建一座110千伏智能变电站。其中,古塔变电站供电区域为荣成城区南部工业园区,该输变电工程总投资8976万元,变电站规划主变容量为3×50MVA,本期安装1×50MVA,新建110千伏线路2条,新建线路长度51.5公里。

招聘短工 商家瞄向大学生

为缓春节用工荒,高校校园贴满招聘信息,不少大学生也想借机攒经验

本报12月29日讯(见习记者 桑志朋 实习生 曾庆雪) 随着寒假临近,不少电子厂、酒店、超市等服务行业纷纷把招工目标瞄向大学生,高校校园内到处贴有招聘广告,互相“争抢”大学生。在山大的威海第三学生食堂附近的一宣传栏内,各种各样招工信息不时引起大学生驻足查看。“招聘寒假生”、“招聘摄影师助理”、“招聘啤酒促销

员”等招聘信息让人眼花缭乱,有的广告因怕其他广告遮盖,还特意印有“请勿覆盖”字样。正在查看招聘信息的大三学生王永指着“招聘摄影助理”的广告说想要试试,借着这一机会锻炼下自己。2011级小孙说,他假期不回家,准备在威海找份工作贴补家用。小孙介绍,他家远在甘肃肃西,由于家庭困难,为了节省车费,同时筹备来年生活费。

他为自己找了份在车间的工作,这已是他假期里的第三份工作。“还有很多同学和我一样,不能回家与亲人过年团聚,但大家凑在一起过年,也挺温馨。”小孙说。除了挣些生活费,增加社会阅历,实习经验也是一些学子应聘工作的初衷。2012级的赵康就表示,家住潍坊,想回家随时都行,不过想留在威海找份工作体验下。“在课堂上能学

到的知识毕竟有限,毕业后也得工作,提前体验一下”。赵康表示,寒假找实习、找工作,纯粹是为了那份社会经历。一电子厂招工经理透露,春节临近,很多工人忙着赶回家过年,车间里出现了用工缺口,没办法,希望能招些大学生弥补“用工荒”,因为车间流水线,比较简单,大学生一学就能上手了,等到来年春天再找一些长期工。

速读

25日,乳山市华冠社区内,乳山供电公司进行用电安全知识宣传,图文并茂的宣传牌吸引了市民的驻足观看。

通讯员 宋悦 25日,乳山寨镇南司马庄村,乳山供电公司工作人员为该村更换了一台容量的变压器。

通讯员 孙颖超 23日,乳山供电公司工作人员对辖区内的企业安全用电情况专项检查,现场拆除不合格临时用电线路27处,发现用电安全隐患14处。
通讯员 张强

23周年总店庆余热未消 威海苏宁再掷亿元发力跨年消费

近日,笔者在走访市场时发现,岁末消费需求的热潮虽然在众多商家的年终促销中得到释放,但是目前消费市场却余热未消,更多的消费者把目光集中在元旦的促销上。12月26日打响了“23周年总店庆”的苏宁,在短短的几天内获得了销量、客流双高的喜人收获。临近年末婚庆、家装消费的刚需造成传统家电整体销量的增长,尤其是高端产品走量提升明显,据苏宁提供的会

员消费分析数据表明,传统家电消费呈现出明显增长,尤其是厨卫、彩电、冰洗,其中同时购买两件以上家电套购比例尤其高。此外,因为下半年集中上市的多款3C明星单品价格进一步被拉低,3C产品销售也在本次活动迎来了旺销。走访中笔者发现,冲着“岁末”的促销力度,前来门店逛购的市民相对较多。市民马先生介绍说:“春节临近准备给家里的电器换换新,之前看好的家

电打算等到跨年的时候再行购买,因为考虑价格因素及品牌的影响力,我觉得现在苏宁的门店里面看到的商品与苏宁易购网上商城可以实时比价,这样购买既节省了时间也省心。”在即将迎来跨年的时刻,苏宁威海公司负责人表示,能在威海消费市场取得傲人的业绩,不仅源于苏宁易购和苏宁实体店购物便捷、产品丰富、服务专业的优点,更得益于苏

宁在商品、价格、活动、体验、支付、服务等方面实现线上线下完全协同。此时正值跨年的购物季,威海苏宁将再接再厉,集结上亿资源借年末余热再度促销回馈消费者,力图通过跨年得契机让消费者获得更多的优惠。跨年促销期间,威海苏宁为消费者准备了价值180元双线通用的云券,2013年12月27日—2014年1月5日期间登录苏宁易购网站或至苏宁门店均可

获得云券。除了“来就送”云券活动,苏宁还开展了“满千返百”的优惠活动,传统家电订单满1000元返100元;3C订单满1000元返50元。据了解,除了双线云券和“满千返百”等活动外,威海苏宁还为广大的消费者准备了丰富多样的品牌团购及海量的特价劲爆产品。12月31日跨年团购夜宴,苏宁又将掀起一阵促销热潮,以如此的优惠给岛城人民在这个寒冷的冬天带来一股暖流。